



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
(НАУ)**

Проспект Любомира Гузара, 1, м. Київ, 03058, тел. (044) 497-51-51, факс: (044) 408-30-27

E-mail: post@nau.edu.ua, Http://www.nau.edu.ua, код ЄДРПОУ 01132330

Система менеджменту якості університету сертифікована за ISO 9001:2015

03.12.2021 № 06.03/3820

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Бойко Олені  
Foi-request-96679-  
47c32468@dostup.pravda.com.ua

*Про надання відповіді*

Запит, зроблений глибокої ночі понеділка 29.11.2021 про надання інформації щодо дозволу використання в приміщеннях об'єктів, в складі яких розміщено певну хімічну речовину, (далі – запит) було розглянуто.

Насамперед інформуємо запитувача про такі особливості опрацювання та надання відповідей на запити про отримання публічної інформації.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на інформацію - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених згаданим вище законом.

Отже, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним лише суб'єктом владних повноважень у процесі виконання ним своїх обов'язків, що підтверджується, зокрема, судовими рішеннями.

Згідно з Постановою Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29 вересня 2016 року № 10 «не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє запитуваною інформацією, але зобов'язаний нею володіти».

Таким чином, Національний авіаційний університет не є розпорядником інформації за запитом стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або потребує створення в інший спосіб.

Із врахуванням вищезазначеного повідомляємо таке.



Національний авіаційний університет не є розпорядником інформації із наведеного в запиті питання і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

Пунктом 1 частини 1 статті 22 Закону встановлено права розпорядника інформації відмовити в задоволенні запиту в разі, якщо розпорядник інформації не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

Враховуючи викладене Університет відмовляє Вам у задоволенні вимог запиту на інформацію в цій частині відповідно до пункту 1 частини 1 статті 22 Закону України від 13.01.2011 № 2939 «Про доступ до публічної інформації».

Дана відмова може бути оскаржена відповідно до Закону.

Додатково інформуємо, що відповідно до правил внутрішнього розпорядку Національного авіаційного університету усі працівники Університету зобов'язані сумлінно виконувати вимоги охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії, гігієни праці та протипожежної безпеки. Нагадуємо, що державна політика в галузі охорони праці базується на принципах пріоритету життя і здоров'я працівників, повної відповідальності роботодавця за створення належних, безпечних і здорових умов праці.

Т.в.о. ректора

Білий Володимир (+38 044) 497 73-55



Павло БОРСУК